
 
           ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 
    COMUNA COMANA 
     CONSILIUL LOCAL  

Proces verbal 
Încheiat astăzi 21.04.2026 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al 

comunei Comana  
Consilieri prezenți : 
 

1. Rădulescu Laurențiu  
2. Zisu Romulus  
3. Udriște Iulian  
4. Ene Dumitru 
5. Toma Doina 
6. Lupu Eugenia 
7. Oțeleanu Marian  
8. Sahlian Filică 
9. Vînă Dănuț-Ilie 
10. Stoenciu Ion 
11. Bocăneț Elena 

 
               Ședința începe la ora 15:00 
               Consiliul Local al comunei Comana a fost convocat în scris în temeiul art.133 alin. (2),lit. a)  
și art.134, alin.1, lit.a)  si alin.4 din O.U.G. NR. 57/2019 privind Codul Administrativ 
 
Din partea aparatului de specialitate al Primarului comunei Comana participă: dl. Primar Osman Erdal, 
dl viceprimar Udriște Iulian și  dna secretar delegat Barbu Felicia. 
 
 
 Dna. secretar Barbu Felicia: doamnelor si domnilor  consilieri, stimați invitați supun aprobării dvs 
procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 07.04.2026. Cine este pentru? Cine 
este împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Procesul verbal a fost adoptat. 
 
 
Dna. secretar Barbu Felicia arată că pe ordinea de zi este înscris un singur proiect de hotărâre.  
 
Dl.Primar Osman Erdal: o rog pe doamna Toma Doina  să preia conducerea lucrărilor ședinței. 
Doamna  președinte aveți cuvântul: 

 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.1 privind aprobarea indicatorilor și a devizului 
privind cheltuielile pentru ”Elaborare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism, 
comuna Comana, județul Constanța” și transpunerea documentației în format GIS; 
 

 Dl primar arată că, urmare a publicării  Legii nr.43/27 martie 2026 privind bugetul de stat pentru anul 
2026, Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației i-au fost alocate fonduri la capitolul 

7001 ”Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, titlul VI ”Transferuri între unități ale administrației 
publice”, destinate finanțării P.U.G.-ului pentru anii 2025-2028, astfel se impune adoptarea unei 
Hotărâri privind actualizarea devizului si indicatorilor pentru elaborarea PUG-ului. 



 Astfel în urma analizării ofertelor și contractelor încheiate pentru continuarea elaborării acestuia 
s-a întocmit devizul cu actualizarea sumelor pentru a solicita sumele necesare  prin Programul de 
finanțare PUG 2026-2029. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.20/2026, privind aprobarea indicatorilor și a devizului privind cheltuielile pentru 
”Elaborare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism, comuna Comana, județul 
Constanța” și transpunerea documentației în format GIS, cu 11 voturi pentru. 
 
 
 
Dna consilier Toma Doina: Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar ședința închisă.      
 

 
    Președinte de ședință,     Avizat pentru legalitate, 
              Consilier                     Secretar general UAT Comana, 
              Toma Doina                                                  Barbu Enuța-Felicia  
     


